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● Fokus på frågor som kommunen har rådighet över.

● Kommuner med minst 100 000 invånare får 

ytterligare 200 enkäter.

● En del frågor formuleras om, en del frågor läggs till 

och en del frågor tas bort från fasta frågebatteriet.

● Rankingen uppdateras utifrån det nya frågebatteriet 

men grundläggande struktur med enkätfrågor och 

statistikfaktorer och viktningen dem emellan kvarstår.
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Tjänstepersoner attityder

Konkurrens från kommunens verksamheter*

Kommunens service och bemötande

Dialog med kommunen i viktiga frågor för företagen**

Kommunpolitikers attityder

Kommunens information i frågor som berör företaget**

Upphandling

Sammanfattande omdöme

Infrastrukturen till och från kommunen

Påverkan av brottslighet/otrygghet*

Skolans samarbete med de lokala företagen**

Tillgång till relevant kompetens

Det lokala vägnätets framkomlighet och underhåll
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